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MOJUTHUKON M ypaBHEHUSIMHU. OQHAKO YpaBHEHHUE,
[I0-MOEMY, TOPa3i0 BaKHEE, IOTOMY 4TO
MOJUTHKA CYIIECTBYET TOJBKO I JAHHOTO
MOMEHTA, a YpaBHEHUS OyJET CyIlECTBOBATh
BEUHO.
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Hantu BbipaxeHue,
paBHOEe OaHHOMY
-2(-3x + 2y -4)

2500
N4
310
e
105000




%Pemmb ypaBHeHue: 2-3X=5-2X; "

A (2)-3x=52x N
N =

i
[ | E
y=1/x — X—
y = o
2500
X42 —
L0 X 3 u 2x2=4
84 -
7105 0 00 =
I
| X=-
. » {/:sin%
_ ] X= + 45
I : . n BET O 25y
L ) !;! I s =g s‘\'gg;F " e %
%‘\'C x= 25




auTu ypaBHeHue, paBHOCUIbHOE
2X-6=5-7x
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auTu ypaBHEeHUe, paBHOCUJIbHOE
ypaBHEHUIO
2x+5=3-4x
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®UIKYNETMUHYTKA =55

BbiCcTpO BCTanu, ynbIOHYNUCH.
Bbiwe-Bbille NOTAHYNMUCD.
Hy-ka, nneyu pacnpsamure,

[NlogHnmMUTE, onycTuTe.

BnpaBo, BneBO NOBepHUTECD,

PyK KONeHAMU KOCHUTECD.

i Cenum, Bctanu. Cenu, BCcTanm. : m
w5 U Ha MmecTe nobexanu.
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% 3agaHue 4. .

Ai » Y Konu ¢ Mawwei nopoBHy aeHer. Koraa ]&

" Kons kynun kHury 3a 70 pybnen, a e
~ Mauwwa — xypHan 3a 30 pybren, To y -
\ - Mawwm geHer octanock B 3 pasa [T
2 6onblie, 4eM y Konn. Ckonbko pyone 7
.. 6bino y kaxaoro nepeoHajanbHo?
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moe ypoka
M A

/J’ 1. YTO ceroaHsA Mbl Aenanu Ha ypoke? |&

Zm—»b 1C

2. A Kak peliaroTcAa ypaBHeHuUA?
3. C nomMoLwblo Yyero pewanu 3agavm?
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